



### Menu MUG Express

https://lacarte.menu 2 rue des Blanchers, 31000, Toulouse, France (+33)582758841 - http://mugexpress.fr







Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de MUG Express** de Toulouse. Actuellement, 15 plats et boissons sont disponibles. Pour les <u>offres saisonnières ou hebdomadaires</u>, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans MUG Express :

Très sympatique non seulement en qualité d'accueil et de cuisine rapide. Un peu d'attente quand la foule s'amoncelle. Cela vaux le coup d'attendre pour ces bonnes frittes maison ainsi que des burger gouteux. Petite terrasse très agréable par beau temps. Lire plus. Une visite au MUG Express est particulièrement enrichissante grâce à la complète sélection de **spécialités de café et de thé**, bien entendu, tu devrais aussi goûter les savoureux burgers qui sont accompagnés de frites, salades ou de quartiers de pommes de terre offerts. Si pour la fin vous souhaitez quelque chose de sucré, MUG Express ne vous déçoit pas non plus avec sa grande sélection de desserts, ici on sert le matin un plein de variations brunch.

### Menu MUG Express



#### Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Starters & Salads

**FRITES** 

Café

CAFÉ

Etc.

**FRITES MAISON** 

Menu Poulet Tikka Salade -(Prix avec la Boite 9.90chf)

**SALADE** 

#### Restaurant Category

VÉGÉTARIEN VÉGÉTALIEN

#### Les plats sont préparés avec

FROMAGES FROMAGE

#### Ces types de plats sont servis

**BURGER** 

**SANDWICH** 

**PAIN** 

**DESSERTS** 

**SALADE** 

**PANINI** 

## Menu MUG Express



# MUG Express

2 rue des Blanchers, 31000, Toulouse, France Heures d'ouverture: Mardi 09:00 - 17:00 Mercredi 09:00 - 17:00 Jeudi 09:00 - 17:00 Vendredi 09:00 - 17:00 Samedi 09:00 - 17:00

